

# 我州力促交通扶贫真正惠及贫困群众

**本报讯** 2016年,我州充分发挥公路交通的先导基础作用,把保障和改善民生、提升交通运输精准扶贫能力摆在突出位置,扎实推进全州交通运输扶贫工作。及时成立了由州交通部门一把手为组长的黄南州交通精准扶贫工作领导小组,同时,各县也相应成立了以分管副县长为组长,县交通局、乡镇相关负责同志

为成员的机构,具体负责精准扶贫项目工作。今年省交通运输厅下达给我州行政村通畅工程(精准扶贫项目)28项、696公里,投资2.05亿元,项目实施后将解决46个行政村(其中36个贫困村)的通畅问题。目前,各县公路项目简易设计已完成,正在进行审查,下一步将进入招标阶段。州交通运输局、州扶贫开发局联

合下发了《黄南州乡村道路养护助力精准扶贫的指导意见》,计划将70%的乡村道路里程由各县交通部门和县乡村公路责任单位分解后,统一组织承包给沿线建档立卡贫困户进行养护管理,提高了广大人民群众参与公路养护的积极性,同时也有利于促进沿线贫困群众增收。

# 电水气暖“四表合一” 居民生活更高效和便捷

**本报讯**(通讯员 王国栋 林喜)近日,国网黄化供电公司营销人员在同仁县各大住宅小区开展“四表合一”试点建设筛选工作,目前试点小区筛选工作正在进行。电、水、暖、气是关乎民生的四大重要能源,四项数据的人工抄表牵涉到大量的人力物力,而且四项费用的缴纳也给广大用户带来诸多不便。为实现各领域的信息资源共享,减少抄表工作量和硬件重复建设,进一步方便广大用户,国家电网公司综合利用用电信息采集系统资源与社会公共资源,将推进

“四表合一”作为重点工程,积极打造新型用能服务模式,实现电、水、气、热四表数据集中自动远程采集,提升社会公共事业服务水平。按照计划,今年国网黄化供电公司将在供电区域内建成一个“四表合一”试点小区,明年将初步进行推广。由于“四表合一”是一个全新的建设项目,电、水、暖、气四表分属不同的单位管理,行业标准不同,改造施工难度极大。为扎实推进试点小区电、水一体化采集建设工作,国网黄化供电公司制订了“四表合一”专项工作方案,并与同

仁、循化等县自来水公司进行了初步沟通。与此同时,该公司营销人员按照“四表合一”试点建设计划,上门走访多家居民小区,积极寻找电气化水平配置较高,适合开展“四表合一”的小区,确保“四表合一”采集高效推进。据了解,“四表合一”实施后,将有效提高燃气、自来水、电力、供暖公司工作效率,降低人工成本,四项费用还可以在供电企业一次性缴纳,为居民用水用电等带来方便。



近日,河南县政府组织成立“河南县市场巡查专项领导小组”,在综合执法过程中通过群众举报、现场走访等形式,发现县城周边及公路沿线存在许多乱扔动物尸体的现象,为避免和减少病死畜动物尸体受到流浪狗的随意啃食和传播疾病的危害性,综合执法领导小组处理牛尸体257头、羊尸体75只,进行集中处理,大大降低了动物疾病的传播风险,为当地牲畜养殖和预防家畜疾病的健康发展起到了保驾护航的作用。

河南县委宣传部 供

# 同仁县安排部署2016年度卫生和计划生育工作

**本报讯** 近日,同仁县召开2016年度卫生和计划生育工作会议,全面总结2015年度卫生和计划生育工作,对2016年相关工作进行了安排部署。

会上宣读了县政府《关于表彰奖励完成2015年度计划生育目标管理责任制的乡镇及个人的决定》,对相关单位和个人进行了表彰,县政府与各相关单位签订《卫生和计划生育党政目标责任书》。

会议指出,2016年是“十三五”的开局之年,做好今年卫生和计划生育工作意义重大,影响深远。全县上下要以健康同仁建设为主线,扎实推动医改纵深发展,进一步完善医疗卫生服务体系,全面提高医疗保障水平。加强卫生计生事业发展的政策研究。要围绕深化医改、调整落实生育政策、推动公共卫生等关系全局的重大问题,开展前瞻性、战略性调研,提出符合实际、操作性比较强的具体措施。进一步加大卫生计生惠民服务力度。进一步健全完善全民医保体系,全面实施城乡居民大病保险,切实减轻群众大病医疗费用负担。进一步建立健全利益导向机制和社会保障制度,落实好计划生育奖励优惠政策,提高人口质量。切实加强传染性疾病预防和应急工作。要继续加强基层医疗机构免疫规划服务能力建设,继续抓好公共卫生服务体系建设和深入开展爱国卫生运动,治理环境脏、乱、差问题。紧紧抓住计划生育工作不放松。认真贯彻落实中央实施全面两孩政策决策部署,维护群众合法权益。

# 洛哇村“黑帐篷”畜牧业合作社社员拿到红包

**本报讯** 近日,尖扎滩乡洛哇村“黑帐篷”畜牧业专业合作社召开分红大会,通过合作社理事会议、社员大会研究决定,合作社向社员一次返利、分红达23万元,社员平均分红达1554元,合作社年度收益分配让合作社社员首次得到了实惠,实现了尖扎滩乡生态畜牧业建设的开门红,标志着尖扎滩乡合作经济组织建设逐渐迈上了专业化、规模化和规范化的发展轨道。

尖扎滩乡是尖扎县唯一的纯牧业乡,境内天蓝水清,无现代化人工污染,原生态盐碱草场环境中生长的牛、羊肉质细嫩,味道鲜美。近年来,乡党委、政府为加快畜牧业生产方式稳步转型,促进生态畜牧业建设和特色畜产品包装开发互动、互补,立足于尖扎滩乡山青、水净、草茂的牧业优势,以“一体两翼”发展战略为指引,按照“三个产业带”的经济布局要求和生态、规范、现代的畜牧业发展理念,借助洛哇村重点村50万扶持资金,于2015年注册成立洛哇村“黑帐篷”生态畜牧业合作社,在积极完成尖扎滩乡专业合作社商标注册和地理标志认证工作的基础上,加快本地草膘牛羊上市,淡季储藏,旺季出售,巧打时间差,提高了畜牧产品附加值,助推群众增收。

(上接1版)三是紧紧盯住重点领域,持续加大监管力度。要进一步加强公共资金、国有资产和公共资源管理,管好土地和矿产资源审批出让,强化廉政风险防范。四是驰而不息抓作风建设,推动建立长效机制。要充分认识到作风问题的顽固性和反复性,按照抓常抓细抓长的要求,把作风建设紧紧抓在手上,用力整作风,从严改作风,服务群众转作风,推进作风建设常态化、长效化。五是完善激励约束机制,促进廉政和勤政有为。建立健全政策落实的责任机制、正向激励机制和常态化的督查问责机制,推动形成奋发有为、干事创业的良好氛围。六是层层传导压力,推动廉政建设向基层延伸。要加大反腐压力向下传导力度,关口下移,抓早抓小,清除滋生“小苍蝇”的土壤。

郝鹏强调,落实主体责任和监督责任是深入推进党风廉政建设和反腐败工作的必然要求,各级政府和部门要进一步加强组织领导,强化“一岗双责”,增强工作合力,做到业务工作和廉政建设两手抓、两促进。

省监察厅、省审计厅、省农牧厅和西宁市政府负责人在会上发言。

# 爱心奉献助力精准扶贫

**本报讯** 自开展“我为精准脱贫献爱心”募捐活动以来,河南县各单位纷纷参与,各乡镇积极响应。该县佛教协会会长拉卡·旦增更登尖措、各寺院民管会、民管会主任、副主任等慷慨解囊,募捐善款达22800元,充

分体现了各寺院僧侣对实现全县“脱贫摘帽”的信心和决心,充分发扬了宗教界人士“乐善好施、举善济县、济贫扶困”的优良传统。尕庆村“两委”班子充分发挥领导干部模范带头作用,带头捐款,在本村

形成以上率下的良好氛围。同时,倡导广大群众伸出援助之手,积极参与捐赠活动,慷慨解囊。特别是尕庆村优秀共产党员、俗称“草原活雷锋”索南率先捐款10000元。截止目前,尕庆村已募捐资金15800元整。

# 州公安局“四查四看”专项整顿纪律作风

**本报讯** 近日,州公安局党委动员部署开展全州公安机关“四查四看”纪律作风专项整顿活动,制定方案,采取灵活多样的形式,以着力解决好州、县两级公安机关在队伍建设、党风廉政建设和反腐败工作、落实中央八项规定和作风建设等方面存在的突出问题为出发点和落脚点,达到严肃警风警纪,纯洁公安队伍,健全管理体系,再树良好形象的目的。

该局要求州、县两级公安机关领导干部要坚决克服“纪律作风整顿老一套”的厌战思想,与己无关、自我感觉良好的麻痹思想,左顾右盼、消极等待的观望思想,以积极主动的姿态投入到专

项整顿活动中,扎实抓好各阶段工作,确保时间、人员、内容落到实处,确保活动扎实有效推进,不走过场。目前专项整顿活动的各项工作有序开展中。开展以“领导自评互评、支部自评互评、科室(队)自评互评、民警自评、组织点评”等多种形式的评议方式,开展积极健康的批评与自我批评,通过发放征求意见表,细化征求意见的范围,深入排查局党委班子、班子成员、各科室(队)存在的突出问题,实事求是地反馈,精准把握问题关键,集中精力解决。对此加强对每一个领导成员和民警的学习教育,集中人员、集中时间、集中精力,开展了一次题为“和平崛起、毋忘保密”的专题

教育讲座;举办《公安机关执法质量考核评议规定暨人民警察执法过错责任追究规定》业务培训班等。在党委班子之间,局机关各科室(队)之间,各党支部之间,组织全体民警广泛开展“四查四看”恳谈会,逐项逐人对照“四查四看”的具体内容和要求,分析深层次原因。对查摆出的问题和征求到的意见建议,建立工作台账,细化责任分工,明确目标任务,加紧研究制定整改的方向和措施,扎扎实实推进问题解决。通过领导分片包干,督察先行保实效等方式,通报每一阶段的情况,扎实推进三月敏感期维稳工作和专项整顿活动“两手抓、双促进”。